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Kedves Kollégák!

Földmérők névjegyzéke

Elindult a modul működése 2024. április 19-től, elérhető a 

https://geoszaki-portal.eing.foldhivatal.hu/szakertok 

címen. A GEO-SZAKI név sehol sem jelenik meg a rendszerben, igyekezzünk ezt a kifejezést mi is 
elfelejteni.

A modul  alapfeladata  a  földmérők  és  az  ingatlanrendező  földmérő  minősítéssel  rendelkezők 
nyilvántartása, az E-ING rendszerben a jogosultságok ellenőrzése. Ezenkívül tájékoztató jelleggel 
tartalmazza a földmérő igazságügyi szakértők adatait is.

A rendszer kezeli a földmérő szakmagyakorlás feltételeire, jogosultságaira, továbbképzési pontjaira 
vonatkozó további adatokat is.
Ügyfélkapus  bejelentkezés  után  a  saját  névre  rákeresve  lehet  a  természetes  személyazonosító 
adatokon  kívül  (név,  születési  név,  születési  hely  és  idő,  anyja  születési  neve)  a  többi  adatot 
módosítani. Nagyon fontos, hogy a szerepkör megfelelő legyen, ez lehet földmérő, ingatlanrendező 
földmérő vagy igazságügyi szakértő. A vállalkozás adatai is rögzíthetők, továbbá a vállalt feladatok, 
és a területi rendelkezésre állás.

Hazay István-díj jelölési felhívás

A Hazay István díjat a Tagozat azoknak a tagjainak adományozza, akik mérnökök képzésével és 
továbbképzésével,  illetve tudományos tevékenységükkel  a mérnökök alkotó munkáját  jelentősen 
elősegítették  és/vagy  a  mérnök  társadalmat  és  a  mérnöki  kamarát  hosszú  időn  keresztül 
eredményesen képviselték.

A kitüntetett személyre javaslatot tehet a Tagozat területi szakcsoportja, vagy tagja. A javaslatot a 
felterjesztőknek megfelelő indoklással 2024. május 31-ig a tagozat elnökének Dr Siki Zoltánnak a 
siki.zoltan@emk.bme.hu e-mail címre kell eljuttatni. A díj odaítélésére tett javaslatnak tartalmaznia 
kell: a javasolt személy adatait (név, kamarai azonosító), szakmai tevékenységét méltató életrajzot, 
a kitüntetésre okot adó körülmény vagy alkotás leírását, a javaslat indoklását, az ajánló adatait. Nem 
jelölhetők a Tagozat aktuális elnökségének tagjai.

A díj átadására a Tagozat taggyűlésén kerül sor. A hatályos Adományozási Szabályzat és az eddig 
díjazottak  névsora  a  Tagozat  honlapján  http://www.mmk-ggt.hu/hazay_dij/index.html 
megtekinthető.
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